

## （附件 4）

### 2018 年新学期学校【美辩联盟】俱乐部活动安排

为了让美辩联盟学员，在学习生活当中，拥有良好的自我锻炼展示平台，塑造缜密的批判性思维，逻辑思维，培养学生公开演讲能力、逻辑推理能力、批判性思考能力、信息调研及管理能力和快速阅读能力、快速笔记能力、团队合作等七大能力，打造优秀的社会实践活动背景。美辩联盟山东组委会·艾茵教育本学期为俱乐部学生，现拟定安排活动如下，敬请老师给予建议与指导：

#### 一、九月份活动：

- NSDA 宣讲活动、俱乐部纳新活动。

为更好的提升学生对于演讲/辩论的认知，了解演讲/辩论提升自身能力的重要性，纳新活动之前必须要有宣讲活动，建议宣讲活动针对贵校选拔年级学习成绩优异的学生及学生家长，通过宣讲了解后，学生自主选择报名参加美辩课程俱乐部。

- 俱乐部纳新选拔：笔试、面试
- 俱乐部开课安排，确定上课时间、上课地点
- 俱乐部纳新学生家长

俱乐部成立召开学生家长，以现场宣讲的形式，让家长了解什么是 NSDA 演讲/辩论，了解演讲/辩论课程与赛事的价值，了解 NSDA 能够为学生带来哪些能力提升；了解美辩联盟赛事活动构成。与学校和家长相互协助，让学生能够从美辩课堂当中提升能力的同时，也能够在赛事当中收获成长。并由老师推荐学生认可的优秀学生来组成美辩联盟俱乐部管理委员会。管理委员会设正社长、副社长、理事会、宣传部、纪检部、财务部共六个管理委员，由社长定期召开领导小组会议，实行少数服从多数的表决原则。

#### 二、十月份活动

- 10 月底英语演讲比赛

为提高学生语言能力和综合素质，丰富学生学习生活，搭建英语展示平台，创造

更好的英语学习氛围，增强学生对英语学习的兴趣，提高学生运用英语的能力，让学生在参与中提高、在体验中成长，艾茵教育·美辩联盟拟与贵校举办“青少年英语演讲比赛”，比赛面向全校学生。

为使活动更具有参与性、价值性、公平公正性，组委会为此项活动安排教练，进行培训、指导，并且在比赛当中，严格按照美辩联盟的评分要求进行评分。而且如果是 NSDA 会员，还享受 NSDA 积分，在后期的大学申请中起到举足轻重的作用。美辩联盟组委会·艾茵教育为此赛事提供所需奖杯及证书。

### 三、十一月份活动：

- 美辩联盟校内赛，为 NSDA 区域赛热身
- 组织俱乐部学生报名参与 12 月份区域赛赛事

参与 NSDA 演讲辩论比赛，最直观的目的是为将来留学学生社会背景加分，即便目前无出国意向学生，将来考取国内名牌大学、竞选学校学生会、工作面试、职业规划等方面，都是受益匪浅的，且可以收益终生。

### 四、十二月份活动：

- 校际联赛

为提高学生语言能力和综合素质，丰富学生学习生活，搭建英语展示平台，创造更好的英语学习氛围，增强学生对英语学习的兴趣，提高学生运用英语的能力，加强校与校之间的学习交流，促进学生为校争光的荣誉感，故在 12 月初拟定开展校际比赛。

- NSDA 山东区域赛
- 组委会为优秀学生颁发结课证书。
- 英语风采展示，参与山东省少工委组织的活动

英语风采展示具体形式：

为了提高学生英语综合运用能力，同时让学生体验英语学习的快乐与成功，拟定在全校内开展星星火炬英语风采展示活动。形式多样化，设有英语原创演讲、舞台剧展示、电影故事情节再现、诗歌朗诵等形式。俱乐部学员采取原创演讲形式，非俱乐部的学员可以选择多形式进行展示。每班参与节目人数、数量不限，但需全部囊括舞台展示、电影情节再现、诗歌朗诵多种形式。级部内

选拔优秀节目，月底进行汇报演出。多种活动既能展示学生的英语口语能力，更重要的是提高了学生公开展示的魄力、团队合作能力、英语写作能力，对学生英语综合素质的展现。并由山东省少工委为参赛学生颁发证书，表现优异学生推荐参与到北京全国赛中，由少工委颁发的证书对学生将来升学提供背景加分。

组委会为以上各项活动提供专业老师、教练进行培训指导，使活动更具参与性、观赏性、公平公正性。

以上考虑不足之处，烦请老师不吝赐教。

谢谢。